

“26+2+2”模式上线 邻水市民生活物资保供不愁

本报讯 为保障疫情期间市民生活物资,广安市邻水县商务局积极组织各大商超、市场加大货源采购储备,畅通保供渠道,做好采购指引。目前,全县26家超市、2家农贸市场以及2家网络购物平台全力保障米面油、蔬菜、水果等生活必需品供应,让市民在疫情期间安心、放心。

疫情之下,“菜篮子”“米袋子”成为市民最关心的问题。按照防疫要求,邻水县确定了26家保供超市,定点保供县城内各封(管)控区,2家农贸市场(扯子丘市场和北街市场)正常营业,加强社区与商超联系,提供点对点服务,

解决封闭区域市民生活物资需求。

5月20日下午,记者走进邻水县惠利多超市1店,只见货架上米面油等生活物资摆放整齐,超市工作人员正忙着给市民配送生活物资。

“目前,我们惠利多的配送团队有将16人,3辆车,每天接的订单及时配送到客户手里,另外严格做好卖场消杀,人员身体健康检测工作。”惠利多超市1店店长唐敏介绍,超市现有大米储备近68吨,油40多吨,面粉、面条20多吨,如果门店有需求,总仓会第一时间运输到门店。作为全县保供超市之一,疫情发生以来,惠利多超市按照市、

县疫情防控部署要求,做好市民生活物资配送,同时加大物资储备力度,蔬菜、水果每天补货,店里库存充足。

为保障静态管理期间全县生活物资供应充足,邻水县还及时启用网络购物平台,线上线下共同发力,确保生活必需品供应不脱销、不断档。邻水县商务局副局长周仁军说:“线上方面,群众可以通过京东、‘邮乐优鲜’网络平台进行线上下单,多渠道保障群众的生活物资需求,同时也减轻保供超市的配送压力。”

生活物资保供,畅通保供渠道是关键。据悉,为保障物资快进快出,邻

水县通过双槐、蓬南两个高速路服务区接驳点将生活物资运送至邻水城南中转站,对保供车辆及时发放通行证,提高物资运转效率,确保车辆快进快出、物资运输畅通。同时,县内粮食应急加工企业也开足马力全速生产,全力保障物资供应。

“目前我县储存有米面300多吨,蔬菜120多吨,肉14~15吨,食用油160多吨,生活物资储备充足,供应渠道畅通。”周仁军表示,下一步,县商务局将继续畅通保供渠道,做好生活物资供应和配送,满足群众的生活需求。”

(陈懿运 沈尔布 本报记者 周宇)

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

东坡区

全力筑牢防汛屏障

本报讯 为做好今年防汛减灾工作,眉山市东坡区切实按照中央、省、市关于防汛减灾的部署要求,立足防大汛、抢大险、救大灾,以“时时放心不下”的责任担当,抓早抓实各项准备工作,全力筑牢防灾减灾防线,确保人民群众生命财产安全。

东坡区从压实压实责任入手,以行政首长负责制为核心,汛前调整落实大江大河(岷江)、重要中小河流(思蒙河)、水库、山洪灾害危险区、地质灾害点等点位的防汛责任人,印发了东坡区2022年防汛减灾主要工作任务清单,调整并印发“三单一书”(领导干部责任清单、部门职责清单、隐患风险清单、责任与任务承诺书)。由区防汛抗旱指挥部统筹指挥,区水利局全力做好备汛工作,各部门通力合作,形成打好防汛安全总体战的格局。

另外,以强化预防为主,充分准备应急措施。东坡区组织120余名水库、山洪灾害危险区责任人开展培训工作。及时修订了东坡区防汛抗旱应急预案、全区55座水库“两预案一规程”、66处山洪灾害危险区“两张图”应急预案、在建涉水工程度汛方案和抢险应急预案。清理核查全区防汛物资储备情况,并建立台账。对运输车辆、排涝设备、冲锋舟等各类设备进行维修保养,以确保应急抢险时物资供应及时跟上,全面满足防汛抢险救灾需要。同时,围绕防汛工作开展,东坡区还开展了两轮全覆盖防汛安全检查,共发现各类安全隐患16个,已整治到位7个,短时间内无法整治的,已落实应对措施和责任人员。目前,全区共组建工程抢险队伍5支、综合救援队2支、通信保障队4支、海事救援队1支、排涝队伍1支以及区镇、村级救援队伍251支,组织开展各类防汛应急演练150余场次,切实提高防汛应急处置能力。

据悉,东坡区提早组织区气象、水利、自然资源、应急等部门进行会商,研判雨情、水情发展趋势,并会商结果及时传递到镇、村、组一线责任人,严格按照“提前避让、主动避让、预防性避让”的刚性原则,一旦出现灾害征兆,迅速果断启动应急预案,第一时间组织受威胁群众安全转移。截至目前,全区各项防汛减灾措施均已落实到位。

(陶广汉 王新 刘俊 本报记者 苏文保)

前锋区

及时为隔离点建设项目提供公证服务

本报讯 为有效应对疫情,全面提升疫情应急处置能力,近日,广安市前锋区疫情防控指挥部拟临时征用广安卓筑装配式建筑部件有限公司等公司的土地和厂房建设隔离点,申请前锋区公证处对征用地区范围内现状进行证据保全。

前锋区公证处在受理该申请后,连夜前往现场开展证据保全。由于现场厂房闲置未通电,公证人员克服困难,立即将现场的厂房及其内部办公设施进行拍照、录像。次日凌晨,公证人员再次赶到现场进行证据保全,由于传统的拍照摄像无法反映建设现场外部全貌,影响证据保全效果,再加上现场杂草丛生,不便涉足,为确保公证法律服务的质量,公证处利用无人机航拍力量,详细记录了相关区域情况及周边情况,并固定好相关证据,

据了解,疫情发生以来,前锋区公证处对符合条件的公证事项进行在线办理,以“零接触”视频公证的方式,解决当事人因疫情防控原因无法亲自到公证处办理公证业务的实际问题。据统计,前锋区公证处通过“零接触”视频公证的方式出具公证书约200件,涉及到的公证事项包括委托、声明、亲属关系等。同时,前锋区公证处还提供电话、网络咨询服务,并安排专人负责接听和咨询。在疫情防控期间,有公证需求的群众可通过电话对所要办理的公证事项进行咨询,了解需要提交的材料和相关注意事项,真正使公证服务便民化、利民化。(余宇晗)

抗“疫”进行时

新一轮疫情发生后,按照市委、市政府疫情防控工作总体部署和要求,广安迅速响应号召,各级党员干部和医务人员、志愿者等在做好自身防护的同时,积极参与到做核酸、劝居家、送物资、护稳定等疫情防控工作。在这场没有硝烟的“战场”上,全市人民团结一致,上下一心,以毫不退缩的战斗姿态投身抗疫一线。

(邱海鹰 唐有法 摄影报道)



一名小孩正在采样点接受核酸检测



医务人员为市民喷洒消毒液



志愿者正在登记市民外出信息

志愿者在街头值守

龙车镇

开展“世界环境日”系列宣传活动

本报讯 为打造近郊休闲体验基地,在6月5日“世界环境日”到来之际,泸州市纳溪区龙车镇结合实际,早部署、早安排,早行动,进行“召开一次主题会议、开展一次宣传活动、制作一期宣传专栏、开展一次校园活动”的“四个一”系列宣传活动,进一步改善生态环境。

“以前讲吃得饱、穿得暖,现在要生活环境好,空气质量好。这几年乡村道路硬化多了,街道更干净了,环境更整洁了,只有通过大家共同努力,才能提升生活质量。”近日,龙车山社区志愿者黄晓兰边说边加入到宣传队伍。

在宣传活动现场,数名干部职工和志愿者向过往群众发放宣传图册,宣传环保知识,解答群众疑

问,倡导居民身体力行,开展“节约一度电、节约一滴水、节约一张纸”活动。龙车镇镇长罗杰表示,以“世界环境日”为契机,不断增强广大群众的生态环境保护意识。下一步,龙车镇将加大进企业、进学校、进村社的力度,进一步推动“四个一”系列宣传活动,发挥“小手牵大手”的作用,形成浓厚的舆论氛围。

据了解,此次宣传活动还结合防灾减灾、森林防灭火等进行了集中宣传,共向群众发放人与自然和谐、防灾减灾、森林防灭火等宣传资料4000余份,各种政策法规资料800余册(张),环保购物袋600余个,接受群众咨询30余人次。

(向育凯)

龙滩镇

组建5支专项防疫队伍

本报讯 为贯彻落实各级疫情防控要求,近日,广安市前锋区龙滩镇坚持党建引领,组建了党员、志愿者、网格员、民兵、治安巡逻5支专项队伍,严防严控筑牢安全防线。

组建党员队伍。协助各村排查摸底重点人员,对所有外出和返乡人员进行健康登记,并在公共场所开展消杀工作。同时,在交通管控点劝返来往车辆120余辆、群众180余人次,协助开展核酸采集4500余人次,让党旗在防控疫情第一线高高飘扬。

组建志愿者队伍。宣传疫情防控政策和防控健康知识,劝告群众推迟嫁娶等密集型活动,提醒群众佩戴口罩做好防护措施,

协助镇、村干部和医务工作者采集信息,参与卡点值守等。

组建网格员队伍。充分发挥网格员所属网格优势,发放疫情防控明白纸,逐人逐户宣传疫情防控知识、防控注意事项,累计发放宣传单800余张、走访450余人,营造群防群控社会氛围。

组建民兵队伍。参与入户排查、物资运送、核酸采集、秩序维护等工作,为疫情防控工作的有序开展提供重要保障,彰显龙滩民兵精神风采和责任担当。

组建治安巡逻队伍。派出所、食安办等部门联合检查农贸市场、超市等物资供应情况,严防哄抬物价、群众聚餐、打麻将等聚集性活动,坚决维护全镇治安稳定。

本报讯 为有效应对疫情,全面提升疫情应急处置能力,近日,广安市前锋区疫情防控指挥部拟临时征用广安卓筑装配式建筑部件有限公司等公司的土地和厂房建设隔离点,申请前锋区公证处对征用地区范围内现状进行证据保全。

前锋区公证处在受理该申请后,连夜前往现场开展证据保全。由于现场厂房闲置未通电,公证人员克服困难,立即将现场的厂房及其内部办公设施进行拍照、录像。次日凌晨,公证人员再次赶到现场进行证据保全,由于传统的拍照摄像无法反映建设现场外部全貌,影响证据保全效果,再加上现场杂草丛生,不便涉足,为确保公证法律服务的质量,公证处利用无人机航拍力量,详细记录了相关区域情况及周边情况,并固定好相关证据,

仁寿县:让营商“软环境”成为发展“硬支撑”

筑巢引凤 项目落地 企业奋进

“2018年落户仁寿,不仅看重便利的交通,还看重本地丰富的原材料资源以及当地悠久的工业基础优势。”四川宏量基筑建材有限公司综合管理部负责人刘少权说,周边乡镇的石英砂和水泥是公司生产所需的主要原材料,就近采购大大减少了运输成本。同时,由于仁寿县域高速公路发达,产品运往市场也十分便捷。

据悉,该公司是国内生产高品质加气混凝土砌块和板材的专业企业,采用目前行业内最先进的生产线,年产50万/立方米砌块和30万/立方米板材。公司通过精选原料、优化工艺、强化品质、自主研发、持续创新,不断提供高效节能、绿色环保的墙体系统性产品,致力于成为西南乃至中国墙体材料科技革新者和行业引领者。

“水深则鱼悦,城强则贾兴。”营商环境是一个地区重要的发展基础,良好的营商环境与项目的发展、企业的壮大、创新创业的活力息息相关。

在四川仁寿经济开发区B区,川果智慧冷链物流中心项目的建设现场,工人们正有条不紊地进行模板搭建、钢筋绑扎、焊接等工序,一旁的一号厂房内,数十台机器整齐地摆放着,设备人员正在进行生产线的安装与调试,争分夺秒抢抓项目建设进度。

据悉,该项目建成后,将以现代物流为支撑,以供应链管理为核心,打造立足四川、服务全国、面向世界的综合水果物流基地。届时,将进一步完善仁寿县柑橘产业发展链条,全面提升该县晚熟柑橘产业发展水平,推动成都都市圈乃至川渝地区特色农业产业协同发展,打造具有国际竞争力的都市产业集群。

一边是塔吊林立,火热的建设场景;一边是加大马力,忙碌的生产画面,是什么吸引大项目、大企业纷纷选择仁寿?

“一流的营商环境,打造了企业们集聚的强磁场。”仁寿县相关负责人介绍,自今年2月以来,全县已成功签约沃特沃德、华盛兴邦等共计13个工业项目,总投资额达54.92亿元。在谈工业招商项目23个,总投资额达230.2亿元,其中重大项目9个。

深化改革 全面发力 优化服务

“你们服务太好了,不需要往返跑窗口,而且出证也快,还有一套免费印章可以领,真的太棒啦!”近日,仁寿县陈鹤天源园汽车售后服务有限公司法定代表人陈先生高兴地说道。

原来,陈先生于今年4月1日通过电话咨询仁寿县市民服务中心企

业开办窗口关于公司登记办理问题。窗口工作人员耐心解答了全程电子化申请和免费领取一套印章等事项,主动告知4月2日周六为工作日可进行办理,并通过QQ发送全程电子化操作流程,为其进行业务指导。

4月2日,企业开办窗口收到了陈先生通过“营商通”平台提交的电子化申请案,于当日为企业办理了登记。考虑到疫情原因,申请人不能到窗口领取,窗口人员为陈先生免费邮寄了营业执照和印章。

为持续优化营商环境,提供贴心精准的优质服务,近年来,仁寿县行政审批局以深化“放管服”改革为重点,以“只进一扇门”“最多跑一次”为目标,聚焦项目审批服务中的薄弱环节、关键环节,坚持问题导向、目标导向,不断优化审批流程,持续提高行政效能。陈先生感受到的满意服务是仁

寿县优化营商环境释放红利的一个缩影。2021年以来,该县共有4299户企业实现全程电子化办理,免费刻制印章2136户,为企业节约成本约85万元。

为者常成,行者常至。让营商“软环境”成为发展“硬支撑”,接下来,仁寿县还将持续深化改革,深入开展政务服务标准化、规范化、便利化,营商环境对标创新,不断提升企业满意度、获得感,着力培育和激发市场主体活力,打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境。

(郭桥 潘建勇 本报记者 苏文保)

声明

内江市科学技术局领取的“四川省行政事业单位资金往来结算票据”(川财0602),票据号为0412786113的票据存根联灭失,票据号为0412785810、0412785843、0412786012、0412786067、0412786124的票据联次灭失,声明作废。

内江市科学技术局

2022年5月25日